

## **Contract privind delegarea gestiunii serviciului de intretinere si reparatii a iluminatului public în Comuna Cazasu, judetul Braila**

I.D.: 75060897

Data publicarii	10.11.22	Coduri CPV	50232100-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 33.000,00 RON - 33.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului este Delegarea de Gestiune a Serviciului de Iluminat Public din Comuna Cazasu, judetul Braila care presupune urmatoarele activitati: - realizarea unui iluminat public eficient din punct de vedere energetic; - intretinerea sistemului de iluminat public; - gestionarea iluminatului public. Obiectivul contractului este realizarea unui sistem de iluminat unitar si eficient, care sa corespunda normativelor in vigoare in paralel cu optimizarea consumului energetic pentru Comuna Cazasu, judetul Braila. Participanții la realizarea serviciilor comunitare de utilități publice sunt : autoritățile administrației publice locale, utilizatorii serviciilor comunitare de utilități publice, operatorii serviciilor comunitare de utilități publice, A.N.R.S.C.. Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și legislația secundară pune accent pe necesitatea protecției mediului înconjurător și obținerea tuturor autorizațiilor, licențelor și avizelor de mediu cerute de lege. Legea nr. 51/2006 este legea fundamentală a serviciilor comunitare de utilități publice și reglementează activitatea în domeniu serviciilor comunitare de utilități publice. Legea nr. 230 /2006 - Legea serviciului de iluminat public are ca obiect stabilirea cadrului juridic unitar privind înființarea, organizarea, gestionarea, exploatarea, finanțarea și controlul funcționării serviciului de iluminat public și se aplică serviciului de iluminat public a localităților, înființat și organizat la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, județelor și al sectoarelor municipiului București, precum și al asociațiilor de dezvoltare intercomunitară având ca obiectiv serviciile de iluminat public. Serviciile de utilități publice sunt în responsabilitatea autorităților administrației publice locale și se înființează, organizează și gestionează potrivit hotărârilor adoptate de autoritățile deliberative ale unităților administrativ teritoriale, în funcție de gradul de urbanizare, de importanța economico-socială a localităților, de mărime și de gradul de dezvoltare a acestora și în raport cu infrastructura tehnico-edilitară existentă. Procedura privind delegarea gestiunii sau concesionarea serviciilor publice de iluminat public este reglementată de Legea nr. 100/ 2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii. Cantitatile de produse si specificatiile/caracteristicile tehnice minimale solicitate se regasesc in Caietul de sarcini ce face parte integranta din documentatia de atribuire.